

## **法律声明**

中波轮船股份公司官方网站（链接地址：[chipolbrok.com.cn](http://chipolbrok.com.cn)，以下简称“本网站”）由中波轮船股份公司（以下简称为“中波轮船股份公司”或“我司”）创设。任何人进入、浏览和使用本网站即承认已阅读、理解并同意受本声明约束，包括同意以下适用法律与争议解决内容，并遵守所有适用的法律和法规。

## **权利声明**

本网站的域名、资料、信息、版面设计、图案、文字、流程、声音、程序及其他内容的所有权、著作权及其他权利由我司所享有并予以保留，此种权利受到《中华人民共和国民法典》、《中华人民共和国著作权法》、《中华人民共和国反不正当竞争法》及其他适用的法律、法规、规范性法律文件及相关国际条约的保护。对上述权利的侵犯将导致承担民事、行政或刑事责任，我司均保留追究法律责任的权利。

## **域名与商标声明**

[chipolbrok.com.cn](http://chipolbrok.com.cn) 的域名为中波轮船股份公司所有。未经中波轮船股份公司书面授权，任何单位或个人不得使用。

本网站所提及的公司和产品的名称和/或此处包含的第三方商标、商品名称和徽标可能是它们各自所有者的商标。

## **第三方托管服务**

中波轮船股份公司与一个或多个第三方签订合同，维护和托管中波轮船股份公司的网站。因此，用户提交的任何信息，包括个人识别信息，将被放置并存储在由第三方维护的计算机服务器上。用户对本网站的使用以及向本网站提供的任何信息、内容或数据构成用户对此类信息的确认，内容或数据可以通过并存储在由中波轮船股份公司无法控制的服务器中，并且可以由此类站点的管理员和其他能够访问中波轮船股份公司服务器或存储文件的用户访问。用户同意，中波轮船股份公司对因此类传递或储存而导致或与之相关的任何披露，无论是授权的还是未授权的，均不承担任何责任。

### **其他网站的链接**

中波轮船股份公司对用户通过本网站的链接而进入其他网站不承担任何责任。当用户通过链接进入其他网站时，用户已充分理解这些网站与中波轮船股份公司是无关的，并且也不在中波轮船股份公司的控制范围内。另外，本网站对其他网站的链接本身并不表示我司认可或承担其他网站内容或使用上的责任。用户应谨慎地进入其他网站。

### **免责条款**

对本网站的内容和通过本网站提供、宣传或链接的第三方内容，我司已尽最大努力予以审核，但不提供任何形式的明示的或默示的关于内容的正确性、及时性、有效性、稳定性、可用性、不侵犯他人权利等方面的保证或承诺；不保证服务器的稳定性，不保证您任何时候均可浏览、阅读、复制、使用本网站；不保证网站内容所包含的文字、图形、材料、链接、说明、陈述或其它事项的准确性或完整性，也不保证本网站的内容不存在打印、复制及其他输入方面的错

误。我司可随时更改本网站内容，无须另作通知，但并不保证在内容变化时及时更新，也不保证在更新时通知您。

本网站中所包含的内容，尤其是关于可能的或预测的未来表现、成本、股利、收入、生产水平或效率、价格、我司的发展、工业增长或其它趋势，以及涉及合并的协同效益或公司任何期待获得的收入的内容都是前瞻性的，从而有一定的风险和不确定性，我司不保证该等前瞻性内容与最终实际结果一致。任何使用本网站内容的人士已充分了解并同意完全承担下述风险：由于各种因素，实际的结果和发展可能和上述内容所表达或暗示的有很大差异。

在任何情况下，对于因使用本网站内容或无法进入本网站而导致的任何直接的、间接的、附带的、给第三人造成的损失(包括但不限于利润损失、信息数据丢失、财产毁坏等损失)，我司均不承担法律责任。

本网站转载的相关文章、资料中表述或暗示的观点不代表我司的观点。

本网站所提供的信息，若在某地区使用或分发时会违反该地区的法律或规定，则不得在该地区使用或分发本网站信息。

本网站遵循互利互惠的原则进行内容合作。所转载的信息都已经过版权所有者的口头或书面的许可，如有遗漏，请与我司联系并提供相应的证明资料。

#### 保护用户隐私权

我司尊重广大用户的隐私，未经用户的同意，我司不搜集用户的资料。对于因服务的需要而掌握的用户的电子邮件、信息和地址，我司将采取合理的安全手

段予以保护，除非根据法律或行政、司法机关的强制性要求，非经用户允许，我司不向任何第三方提供。

如果本隐私政策有任何变更，我司将在此发布更新的隐私政策。请定期访问本页面，查看本隐私政策是否有任何更新或变更。

## Cookies

按照《通用数据保护条例》（以下简称“GDPR”）的要求，中波轮船股份公司通过添加更多详细信息来更新 Cookies 策略。中波轮船股份公司主要使用 Cookies 进行统计分析，提高本网站的用户友好性和可用性，根据用户的兴趣定制内容，并参与社交媒体。通过访问本网站，用户同意中波轮船股份公司和第三方使用 Cookies，如隐私保护和 Cookies 政策所述。

以下是中波轮船股份公司从 Cookies 收集信息的清单：

- 1) 收集用户的令牌以验证用户身份；
- 2) 通过使用统计组件来记录网站访问量；
- 3) 存储服务器信息，以确保用户在提交第二次访问请求时访问相同的服务器；
- 4) 存储语言版本信息，以确保当用户进行第二次访问时，本网站显示正确的语言；
- 5) 收集用户的地理位置信息，用于推荐符合用户需求的内容。

如果用户不再希望在自己的计算机上存储 Cookies，则可以删除它们。然而，请注意，本网站的高质量服务可能因此而降低。请参考浏览器的帮助指南以获得进一步的指导。

适用法律与争议解决

由于本网站或本网站的任何内容（包括上述条款）而引起的或与之有关一切诉讼或争议均应适用中华人民共和国法律，并应由我司所在地有管辖权的法院管辖。